
Te hoog geboden en het contract toch gemaakt, met medewerking van de tegenstander. 

 

 

In spel 12 waren wij Oost –West. Nadat West gepast heeft, opent Noord met 1 sans, Oost 

past en Zuid volgt met 2 harten (jacoby). West past, Noord 2 schoppen, Oost past en Zuid 

springt met 9 punten en kwetsbaar naar 3 sans. In een viertallencompetitie geoorloofd, 

maar nu? 

Mijn partner komt achteraf gezien perfect uit met ruiten 4 (doordat wij distributie spelen 

heeft hij waarschijnlijk een driekaart of een vijfkaart). Daar de dummy ook een driekaart 

heeft, weet ik dat bij mijn vierkaart ruiten de vierde ruiten nog wel eens belangrijk 

(waarschijnlijk een slag) kan worden. Het is daarom belangrijk dat harten aas niet 

weggespeeld wordt. 

Wat ging er fout: Oost komt uit met ruiten 4 , zuid volgt en ik speel ruiten aas en Noord 

bekent ook. 

Vervolgens speel ik een kleine ruiten (is dit goed?), Noord legt ook een kleine ruiten en West 

neemt de slag met ruiten tien.  

Oost vervolgd met harten (Hij denkt dat Noord zowel ruiten boer als ruiten heer heeft). Op 

dat moment denk ik dat Oost ruiten heer heeft en als ik de harten aas voorspeel en ruiten 

terugspeel wij een derde ruitenslag maken.  

Echter het pakt anders uit, ik speel ruiten boer voor, en tot mijn verrassing heeft Noord de 

heer, waarbij Oost de vrouw moet bijgooien. Weg 3e ruitenslag want doordat ik mijn harten 

aas gespeeld heb kom ik niet meer aan slag. Uiteindelijk maken wij nog een slag met klaver 

aas, maar met 2 ruitenslagen, een harten aas en klaver aas, maken Noord Zuid mooi hun 

contract. 



 

Martin 


